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1. Tartalmi összefoglaló 

A Kocsis Sándor Sportközpont (a továbbiakban: KSSK) igazgatója 2019. február 14-én benyújtotta 
az intézmény 2018. évi szakmai beszámolóját, amely az előterjesztés 2. melléklete. 

A KSSK a feladatait a székhelyén és a telephelyein is az elmúlt évben a jóváhagyott költségvetési 
keretek között látta el. A sport által erősítették a kerületben élők lokálpatriotizmusát és segítették a 
közösségépítő kezdeményezéseket, figyelembe véve az itt élők korstruktúráját. A KSSK 
tevékenységének a célja az volt, hogy minél szélesebb körben bevonja Kőbánya lakosságát a kerület 
sportéletébe úgy, hogy az óvodáskorúaktól a szépkorúakig minden korosztályt sikerüljön 
aktivizálniuk a sport és a mozgás, valamint a kerületi sportrendezvények által. 

Ennek érdekében az elmúlt évekhez képest 2018. évben több szórólapot, plakátot készíttettek a 
rendezvények népszerűsítésére, valamint napi szinten jelen voltak a facebookon és a weboldalukon 
képekkel, hírekkel, illetve lehetőség szerint a kőbányai újságokban, a TV 10 és az ATV műsoraiban 
IS. 

A „Mozdulj Kőbánya" programsorozat évek óta a legtöbb embert megszólító, az egész évet átívelő, a 
Kőbányai Önkormányzat támogatását élvező kerületi rendezvény volt. Az Újhegyi Uszoda és 
Strandfürdő (a továbbiakban: Uszoda) februári bezárása miatt az eredetileg tervezett 10 
rendezvényből álló programsorozat 9 eseményre csökkent. Ennek ellenére közel négyezren vettek 
részt a februártól novemberig tartó rendezvénysorozat programjain. 

Az Önkormányzat az oktatási intézmények számára díjmentesen biztosította a gyógytestnevelés, a 
terem- és sportpályabérlés lehetőségét a mindennapos testnevelés és a délutáni sportfoglalkozások 
megtartása céljából. A diáksport egyesületek számára lehetőséget biztosított a 2017/2018. tanévi 
kerületi diákolimpia versenyein való részvételre, amelynek költségeit a KSSK a költségvetéséből 
biztosította. 

A Kőbányai Diákolimpia általános iskolai versenyein 12 sportágban 1 171 fő, a középiskolás 
versenyeken 7 sportágban 456 fő vett részt. Az események a versenynaptár szerint zajlottak le. A 
versenyek lebonyolításához többnyire a kerületi általános és középiskolák biztosították a 
sportlétesítményt, az eszközöket és a szakembereket. Az előző tanév végén az eredményességi 
pontverseny alapján 2 OOO OOO Ft került felosztásra az eredményesség, a létszám, illetve a 
versenyrendezés szempontok alapján a Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott kőbányai 
általános iskolákban működő iskolai sportkörök és diáksport egyesületek között. A 2017/2018-as 
tanév eredményességi adatai és a részvételi adatok (általános és középiskolás versenyek) táblázatba 
foglalva a beszámolóban részletesen kimutatásra kerültek. 

A KSSK a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ táborában, Balatonlellén 2x 10 napos 
diáksport tábort szervezett. Az első turnus a labdarúgó szaktábor volt, amelyet a Kőbányáért 
Egyesület szervezett a kerület 8 iskolájából 110 fő gyermek részére. A második turnus a diákspo1i 
tábor volt, amelyben 5 kőbányai általános iskola 164 fő diáksportolója vett részt. 

Tavaly először rendezett olyan tábort a KSSK, amely a kerületi 10-12 éves diákok számára 10 
sportág megismerésére nyújtott lehetőséget. A tábor célja az volt, hogy minél több sportágat 
ismertessenek meg a gyerekekkel, amelyekből választani tudnak, hogy aztán a kerület valamelyik 



sportegyesületében találják meg kedvenc sportágukat. Az edzéseket és a sportfoglalkozásokat, a 
sp01ibemutatókat a KSSK telephelyein tartották meg több ismert volt és hivatásos sportoló 
közreműködésével . 

A 2017/2018-as tanévben először kapta meg feladatként a KSSK, hogy a kerületi óvodák számára 
rendezze meg az óvodás sportnapokat. A versenyben a kerület 18 óvodája vett részt atlétika 
(háromtusa), játékos sorverseny, úszás, korcsolya és labdarúgás sportágakban. A rendezvényeket a 
KSSK létesítményeiben rendezték meg. A háromtusa versenyen több mint 300 fő, a játékos 
sorversenyeken több mint 400 fő résztvevő volt. Az óvodai dolgozók sportfesztiválját is megrendezte 
tavaly a KSSK. Ezen a versenyen több mint 350 fő óvodai dolgozó mérhette össze tudását. 

A KSSK a szenior korosztályt kiemelten kezelte. A kerületi szeniorok hétvégeken szervezett 
kirándulásokon és egyéb sportrendezvényeken vettek részt, valamint több budapesti és országos 
sportrendezvényen sikeresen képviselték a kerületet. A Kortalan Ezüstkorúak Szabadidő- és 
Sportegyesülete (KESZE), a Fortuna Senior Szabadidő Sportegyesület és a Törekvés Sportegyesület 
közreműködésével több száz fő szépkorú vett részt a rendszeresen megtartott edzéseken és 
sportfoglalkozásokon. 

A KSSK a Kőbányai Önkormányzattal együttműködve 2018. október 3-án nagy érdeklődés mellett 
bonyolította le a Bihari utcai sporttelepen a Kőbányai Senior Tízkarikás Játékokat a „Mozdulj 
Kőbánya 2018" programsorozat eseményeként. A rendezvény több mint 160 fő versenyző 
részvételével zajlott le. 

Létesítményüzemeltetés 

a) Bihari úti sporttelep 

A Ferencvárosi Torna Club NB I-es felnőtt női labdarúgó csapatának és az utánpótlás labdarúgó 
csapatainak hazai bajnoki mérkőzéseit a sporttelep futball pályáin játszotta le. A 2017/2018-as 
bajnoki évadban összesen több mint 15 OOO fő néző látogatta a bajnoki, az edző és a Bozsik-program 
keretében lejátszott mérkőzéseket, valamint a KSSK által lebonyolított egyéb rendezvényeket. A 
sporttelep kihasználtságára vonatkozó részletes adatokat a beszámoló tartalmazza. 

b) Ihász utcai sporttelep és a Sibrik Miklós úti tornaterem 

Az Ihász utcai sportlétesítmény a korábbi évekhez hasonlóan 2018-ban is folyamatosan kiszolgálta a 
lakosság, az egyesületek és az oktatási intézmények igényeit. A használók és a vendégek száma a 
tavalyi évben összesen 52 600 fő volt. 
Az elmúlt évben a Sibrik Miklós úti tornateremben a Kőbányai Harmat Általános Iskola tartott 
délelőtti iskolai tornatermi foglalkozásokat. A délutáni hasznosítás új bérlőkkel bővült. A használók 
és a vendégek száma (iskolai testnevelési órán résztvevőkkel együtt) összesen 19 700 fő/év volt. A 
sp01itelep és a tornaterem kihasználtságára vonatkozó részletes adatokat a beszámoló tartalmazza. 

e) Újhegyi Uszoda és Strandfürdő 

Az Uszodát a 2018. januári zavartalan üzemeltetést követően, február 6-án a balesetveszélyes -
további felmérések után életveszélyes - állapota miatt be kellett zárni. A külső medencéket az 
eddigiekhez képest korábban 2018. április l-jétől nyitotta meg a KSSK a bérlők előtt, majd 
biztosította június l-jétől augusztus 31-éig a strandolni vágyó közönség számára. 2018. szeptember 
l-jétől október 31-éig a bérlők még használták a külső medencét. Az Uszoda a felújítása alatt 
jelenleg nem üzemel. Az Uszoda látogatottságának részletes adatait a beszámoló tartalmazza. 

d) Jégpálya 

A KSSK vállalkozási szerződést kötött a Z 13 Network Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel a 
Kőbányai Fekete István Általános Iskola előtti közterületi l 5x30 méteres mobiljégpálya 
üzemeltetésére 2018. december l-jétől 2019. január 31-éig. A látogatók ingyenesen vehették igénybe 
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8.00 órától 20.00 óráig a jégpályát. Az Önkormányzat korcsolyaoktatást biztosított, amelyet 2 óvoda 
és 2 iskola vett igénybe. A mindennapos testnevelés keretében 5 általános iskola és 2 középiskola élt 
az ingyenes korcsolyázási lehetőséggel. A téli szünetben és az ünnepek alatt több százan látogatták a 
jégpályát. 

Személyi feltételek 

A KSSK a sporttelepek üzemeltetésére a nyári három hónapra 6 fő határozott idejű státuszt kapott 
2018. évben. A státuszokat az Uszoda bezárására való tekintettel nem töltötték be. Továbbá azokat a 
helyeket sem töltötték be 2018. február l-jétől év végéig, amelyek nyugdíjazás vagy kilépés okán 
megüresedtek. A folyamatos foglalkoztatás a munka átszervezését igényelte a telephelyek között. A 
tavalyi évben 3 fő munkavállaló tartósan 2 fő 60 napot meghaladóan betegállományban volt, ami 
miatt ismételten, szinte napi problémaként jelentkezett a munkavállalók foglalkoztatása. 

Gazdálkodás 

A KSSK a 2018. évben a részleges munkaerőhiány miatt a személyi juttatások módosított 
előirányzatának 97,83 %-ával gazdálkodott. Az intézmény 2018. évre engedélyezett létszámkerete 
3 7 ,5 fő volt. 2018. december 31-én az üres álláshelyek száma 4 fő volt, amelyek kizárólag 
nyugdíjazás következtében felmentett munkavállalók státuszai. 

A KSSK a költségvetési kiadásaira kért előirányzatból összesen 86,09 %-ot használt fel. A 13,91 % 
maradvány nagyrészt az Uszoda 2018. február 6-ai bezárásából adódó villamosenergia-, távhő- és 
víz, csatorna szolgáltatások átlagos 27,76 %-os megtakarításából és a dologi kiadások takarékos 
felhasználásából keletkezett. 

A KSSK 2018. évi egyéb bérleti és jegy bevétele az Uszoda felújítás miatti bezárása ellenére is 
meghaladta a 21 millió Ft-ot (21 583 912 Ft). A bevétel az eredeti előirányzatnak csupán 31 %-a, 
mégis a jelenleg is fennálló körülmények között kielégítő eredménynek tekinthető. 

A Bihari utcai, az Ihász utcai és a Sibrik Miklós úti telephelyek eredeti bevételi előirányzata 

12 730 OOO Ft volt, de a teljesített bevétel 17 727 200 Ft volt. A három telephelyen 2018. évben nettó 
4 997 200 Ft-tal meghaladta az előirányzatot (139,25 %), ami a megkötött bérleti szerződések által 
megnövekedett kihasználtságnak volt köszönhető. 2018. évben a négy telephelyen (Bihari utca 42 
darab, Ihász utca 22 darab, Uszoda 56 darab, Sibrik Miklós út 7 darab) összesen 127 darab bérleti 
szerződést kötött meg a KSSK. 

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a KSSK hatékonyan és eredményesen üzemelteti az 
önkormányzati tulajdonú sportlétesítményeket és jelentős szerepet tölt be az Önkormányzat sporttal 
kapcsolatos feladatai ellátásában. Az intézmény a feladatok ellátásához rendelkezésre álló 
előirányzatot takarékosan, tervszerűen felhasználta. 

II. Hatásvizsgálata 

Az éves beszámoló készítése az Önkormányzat által meghatározott feladat, amelynek keretében a 
költségvetési szerv tevékenységének az ellenőrzésére és értékelésére kerül sor. 

III. A végrehajtás feltételei 

A beszámoló elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31 /2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 
2. melléklet 2. pont 2.2. alpontja alapján a Humánszolgáltatási Bizottság hatásköre. 
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IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Humánszolgáltatási 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2019. március ,,(1 {, 
/Y #.Gb 7 
~~ or 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. S~ Krisztián 
jegyző lif 

1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága 

.. ./2019. (III. 19.) határozata 
a Kocsis Sándor Sportközpont 2018. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Humánszolgáltatási 
Bizottsága a Kocsis Sándor Sportközpont 2018. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját 
elfogadja. 
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2. melléklet az előterjesztéshez


































































